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Etapa județeană/a sectoarelor municipiului București a olimpiadelor naționale școlare 

- 2025 -  

 

Proba scrisă 

Profilul: Servicii  

Domeniul: Economic, administrativ, comerț  

Clasa: a XI-a  

 

BAREM DE EVALUARE ȘI DE  NOTARE 

 

• Se punctează orice formulare/modalitate de rezolvare corectă a cerinţelor.   

• Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit în barem. 

• Nu se acordă fracţiuni de punct.  

• Se acordă 10 puncte din oficiu.   

 

 

SUBIECTUL I  (20 de puncte) 

 

I.A. 10 puncte  

1 - b; 2 - a; 3 - d; 4 - b; 5 - c;  6 - b; 7 - c; 8 - c; 9 - c; 10 - a 

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1 punct (10x1 punct=10 puncte). 

I.B. 5 puncte  

1 - F; 2 - A; 3 - A; 4 - A; 5 - F 

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1 punct (5x1 puncte=5 puncte). 

I.C. 5 puncte  

1 - f; 2 - a; 3 - e; 4 - c; 5 - d 

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1 punct (5x1 puncte=5 puncte). 

 

SUBIECTUL al II-lea                                                                                         (30 de puncte) 

II.A. 6 puncte   

1 - întreprinderii; 2 - de resurse umane/de personal; 3 - economice; 4 - psihologice;  

5 - potențială; 6 – reglementate.  

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1 punct (6x1 punct = 6 puncte).   

 

II.B. 14 puncte  

a. 4 puncte 

Cele două elemente ce caracterizează orice piramidă ierarhică sunt:  

- Înălțimea piramidei ierarhice – definește numărul de nivele ierarhice ale 

structurii organizatorice; 

- Baza piramidei ierarhice – a cărei mărime este dată de numărul de echipe de 

lucru din unitate, competențele lor fiind diminuate. 

Pentru fiecare răspuns corect și complet se acordă câte 2 puncte (2x2 puncte = 4 puncte). 

b. 6 puncte 

Factorii de influență a tipurilor de structuri organizatorice sunt:  

- Tipul și complexitatea producției de bunuri și servicii; 

- Dimensiunile întreprinderii; 

- Calificarea personalului; 

- Cadrul juridic și statutul juridic de funcționare; 

- Strategia dezvoltării. 

Pentru enumerarea oricăror trei factori se acordă câte 2 puncte (3x2 puncte=6 puncte). 
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c. 4 puncte 

Tipurile de piețe după volumul tranzacțiilor sunt: 

- Piețele dispersate - sunt cunoscute ca și piețe cu amănuntul, în care produsele 

sunt tranzacționate în cantități mici, în multiple puncte de desfacere aparținând 

multor agenți de distribuție, adresate cumpărătorilor individuali. 

- Piețele concentrate – sunt piețe de comerț cu ridicata sau burse de mărfuri în 

cadrul cărora au acces agenți cu putere economică mare, efectuând tranzacții 

în partizi mari. 

Pentru prezentarea corectă și completă a fiecăreia dintre cele două tipuri de piețe, se 

acordă câte 2 puncte (2x2 puncte=4 puncte). 

Pentru fiecare răspuns corect, dar incomplet se acordă câte 1 punct (2x1 punct=2 puncte). 

 

II.C. 10 puncte 

1. Compartimentele operaționale care furnizează servicii pentru produsele fabricate: 

Depozit, Magazin; 

2. Tipul: Societate comercială pe acțiuni; 

3. Ponderea ierarhică a Directorului comercial este 4; 

4. Relație de cooperare/colaborare; 

5. Nivel ierarhic 5. 

Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect (5x2 puncte=10 puncte). 

 

SUBIECTUL al III-lea    (40 de puncte) 

A. Efectuarea analizei contabile și întocmirea formulelor contabile         36 de puncte  

1.a. Depunere capital în contul bancar  

  456 A - C 

5121 A + D 

5121 = 456 2000 

     

1.b. Transfer capital  

1011 P - D 

1012 P + C 

 

1011 

 

= 1012 

 

2000 

 

2.a. Achiziție materiale de natura obiectelor de inventar 

  303 A + D 

4426 A + D 

  401 P + C 

% 

                      303 

                   4426 

= 401 

 

2380 

2000 

380 

 

2.b. Consum materiale de natura obiectelor de inventar 

303 A - C 

603 A + D 

 

                    603 

 

= 303 2000 

 

3.a. Achiziție program informatic  

  208 A + D 

4426 A + D 

  404 P + C 

                    % 

208 

4426 

= 404 595 

500 

95 

 

3.b. Scoatere din funcțiune program informatic 

208 A - C 

2808 P - D 

6583 A + D                                                                           

                 % 

                    2808 

                   6583 

= 208 

 

 

300 

240 

60 
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4.a. Calcul amortizare degresivă anul I                                                                         

    Cota degresivă = Cota liniară x coeficient (k) 

                                 = (1/5 x 100) x 1,5 = 20% x 1,5 = 30% 

       Amortizare degresivă anul I = Cota degresivă x valoare de intrare 

                                                    = 30/100 x 48000 = 14400 lei 

       Amortizare lunară = Amortizare degresivă anul I : 12 luni 

                                     = 14400 : 12 = 1200 lei 

4.b. Înregistrare amortizare luna ianuarie 

 

6811 A + D 

2813 P + C 

6811 = 2813 1200 

 

5.a. Reducere capital  

1012 P - D 

  456 P + C 

 

1012 

 

 

= 456 2500 

 

 

5.b. Restituire aport în numerar 

  456 P - D 

5311 A - C 

456 =  5311 2500 

 

6. Închidere conturi de cheltuieli 

  121 A + D 

  603 A - C 

6583 A - C  

6811 A - C 

121 = % 

603 

6583 

6811 

3260 

2000 

60 

1200 

Pentru fiecare analiză contabilă corectă se acordă câte 1 punct (10 x1 punct =10 puncte). 

Pentru fiecare formulă contabilă întocmită corect se acordă câte 2 puncte(10x2 puncte=20 

puncte). 

Se acordă 6 puncte pentru calculul amortizării în sistem degresiv, care se distribuie astfel: 

 - câte 1 punct pentru fiecare formulă de calcul (3x1 punct = 3 puncte) 

 - câte 1 punct pentru fiecare rezultat corect (3x1 punct = 3 puncte) 

B. Înregistrarea sistematică în cele patru conturi                                                   4 puncte  

 

D 1012 C  D 121 C 

  

2500 

Si  6000 

2000 

   

3260 

Si  12000 

 

         

RD 2500 RC 2000  RD 3260 RC 0 

TSD 2500 TSC 8000  TSD 3260 TSC 12000 

  SfC 5500    SfC 8740 

 

 

D 208 C  D 456 C 

Si 300 

500 

  

  300 

 Si 2000 

2500 

  

2000 

2500 

RD 500 RC 300  RD 2500 RC 4500 

TSD 800 TSC 300  TSD 4500 TSC 4500 

SfD 500      Sf 0 

 

Pentru fiecare răspuns corect și complet se acordă câte 1 punct (4x1 punct=4 puncte). 


